МБУК «Межпоселенческая библиотека» МО ТР Методико-библиографический отдел



«Календарь самых необычных праздников»

методическое пособие в помощь библиотекарям в работе с юношеством

Темрюк, 2021 г.

МБУК «Межпоселенческая библиотека» МО Темрюкский район

Адрес: г. Темрюк, ул. Ленина 88 Тел./факс 8 (861-48) 6-04-27; 5-23-93

 $e\hbox{-}mail: knigatem.metod@yandex.ru$

instsgram: @bibliotemryuk www. bibliotemryuk.ru

Составитель:

А.В. Дружина, методист по юношеству

Ответственный за выпуск: Директор МБУК «Межпоселенческая библиотека» МО Темрюкский район Л.Б. Асланова

Календарь самых необычных праздников: Методическое пособие в помощь библиотекарям в работе с юношеством/ МБУК «Межпоселенческая библиотека» МО Темрюкский район; методикобиблиографический отдел; [сост. А.В. Дружина]; отв. за выпуск Л.Б. Асланова —

Темрюк, 2021. – 23 с.

Использованная литература (интернет-ресурсы):

- 1. https://webplus.info/index.php?page=358&calendar=fun-holidays;
- 2. https://agidelbibl.ru/virtualnyj-dnevnik-metodista/kalendar-neobychnykh-prazdnikov.html;
- 3. https://www.calend.ru/holidays/unusual;
- 4. https://citaty.su/kalendar-citaty-i-aforizmy;
- 5. https://www.calend.ru/holidays/0/0/3160;
- 6. «365 причин для хорошего настроения. Календарь на 2021 год», АСТ, 2020;
- 7. «365 поводов для праздника!», календари настенные 2021, Эксмо, 2020.

Вступление.

«В календаре дни вычеркивать легче, чем в жизни...» Тадеуш Маковский

«Труднее всего – конец месяца, особенно последние тридцать дней»

Альфонс Алле

«Прелесть весны познается только зимою, и, сидя у печки, сочиняешь самые лучшие майские песни»

Генрих Гейне

«Нынешние календари отравляют милую простоту нашей жизни, напоминая, что каждый прожитый нами день является годовщиной некоторого числа совершенно неинтересных событий»

Оскар Уайльд

«Римский календарь был необычайно запутан. Римские полководцы всегда побеждали, но никогда не знали, в какой день это произошло»

Вольтер

«Никто не записывает благодеяний в календарь» Луций Анней Сенека (младший)

«Календари не имеют соперников в искусстве предсказывать будущее»

Лешек Кумор

С древних времен люди считают дни, ведут летосчисление и создают для удобства разные варианты календарей. И, несмотря на то, что уже давно придуманы стандартные календари, творческие умы не успокаиваются и разрабатывают самые необычные виды календарей...

Знаете, сколько в новом году поводов для радости и улыбок? Ровно 365! А еще в этом году будет многомного больших и маленьких праздников, да таких, о которых вы и не догадываетесь! Ведь считается, что чем интереснее календарь у человека, тем ярче и успешнее будет год. Так это или нет, неизвестно. Но необычный календарь — это, безусловно, прекрасный помощник в работе с такой требовательной и интересующейся категорией, как — молодежь!

Встречайте каждый новый день с улыбкой и хорошим настроением вместе с календарем самых необычных праздников, с ним вы точно не забудете отметить День рождения соломинки для коктейлей, отпраздновать День оптимиста или поздравить друзей и близких с Международным днем счастья.

ЯВАРЬ



1 января День взятия обязательств.

(Я сделаю. Я буду. Я обещаю. Я кля... Отмечается с 1960).

- 2 января День научной фантастики.
- 3 января Фестиваль сна.

Неофициальное мероприятие для нормализации режима сна после бурной встречи Нового года.

- 4 января День поп-музыки.
- 5 января Международный разгрузочный день.
- 6 января День обнимашек.
- 7 января День Рождества Христова.
- 8 января День красоты и поэзии в работе.
- 9 января День статического электричества.
- 10 января День признательности комнатным растениям и День чёрного шоколада.

11 января День «Узнай свое имя на азбуке Морзе».

11 января 1838 года Самюэль Морзе и Альфред Вейл вместе провели первую публичную демонстрацию электрического телеграфа); День дружеских секретов; День бзызгов из лужи (прыгая в лужи и брызгая на своих друзей - некоторые находят повод повеселиться.

12 января Международный день «поцелуй рыжего». 13 января День «Сделай свою мечту реальностью» и День резиновой утки.

Впервые резиновые игрушки появились ещё до Первой мировой войны и имели форму разнообразных животных, но некто стал первым, кто запатентовал конструкцию этих замечательных игрушек. Заявка была заполнена 18 апреля 1925 г. и утверждена 8 мая 1928 г. Был выдан Патент № 1 668 785 Лоуренсу Лэндону Смарту из Йонкерса, Нью-Йорк, США. В 1933 Burgess L. Gordon Jr. из Филадельфии, объединил концепцию «Утка», «Резина», «Игрушка» и «Ванна».

14 января Очисти свой рабочий день и День организации домашнего уюта.

Неофициальный праздник приведения своего рабочего места в порядок); День очаровательной одежды для своего любимца (для животного); Праздник осла (в честь ослика, на котором Мария, Иосиф и маленький Иисус уехали в Египет. Впервые отмечен в 11-м веке.

15 января День шляпы или День головного убора. 16 января День Дракона.

Этот день посвящен исследованиям культурного значения дракона для истории в обществе по всему земному шару от Европы до Азии.

17 января День канатной дороги.

В начале 1871 года уроженец Великобритании, американец Эндрю Смит Халлиди получил первый патент на канатную дорогу); День прощения себя за невыполнение своих новогодних обещаний.

18 января Международный День снеговика.

Такая идея пришла коллекционеру Корнелиусу Грётцу из Германии. Он начал ещё юношей собирать изображения снеговика и в 2008 году вошёл со своей коллекцией в книгу рекордов Гиннеса! У него более 3 тыс. экспонатов — снеговиков! Коллекционер предложил справлять День снеговика. В России тоже есть День снеговика, правда, он еще не очень распространен. Празднуется он 28 февраля. А еще есть христианская легенда. Она гласит, что снег — это дар неба, а снеговики — это ангелы. Им под силу передавать Богу молитвы и просьбы людей. Поэтому, слепив маленького снеговика, можно нашептать ему на ушко самое сокровенное. И как только зимнее чудо растает, желание доставится на небо и обязательно осуществится.

19 января День консервной банки.

Британский торговец Питер Дуранд запатентовал консервную банку в 1810 году.

20 января День видеокамеры.

В этот день в 1982 году компания Sony Electronics впервые представила видеокамеру на открытом рынке. Напомним, что в этом году и до 1995 главой корпорации Sony стал японский предприниматель и музыкант Норио Ога, сменивший на этой должности Акио Мориту.

21 января Международный день объятий.

22 января Национальный день ответов на вопросы вашей кошки и День празднования Жизни.

В этот день любители этих животных уделяют некоторое время в попытке выяснить, какие вопросы задает их кошка.

23 января День ручного письма (День почерка).

Растущая с каждым годом популярность компьютеров, электронной почты и электронных блокнотов, СМС, наборов стикеров с напечатанными фразами-подсказками, а также других средств быстрого общения постепенно уводит современного человека от возможности выразить свои мысли, написав их собственноручно. Возможно, в недалеком будущем письмо или открытка, написанные «от руки», станут желанным приобретением. Каждый год 23 января в мире отмечается День почерка или, говоря

более элегантно, День ручного письма, который учрежден с целью напомнить всем нам об уникальности ручного письма, о необходимости практиковаться в нем, о неповторимости почерка каждого человека. Инициатором Дня стала Ассоциация производителей пишущих принадлежностей.

24 января День хохота.

Громкий, сильный и продолжительный смех, от которого иногда сводит живот.

25 января Международный день веселья на работе и День наоборот.

Особенно популярен среди детей, наслаждающихся тем абсурдом, когда вы говорите задом наперед.

26 января День обмена семенами.

Садоводы собираются вместе и обмениваются семенами своих лучших растений. Первый официальный праздник состоялся 26 января 2006 года в Вашингтоне, округ Колумбия, США.

27 января День системы управления рабочим временем.

28 января День воздушно-пузырьковой пленки.

Гибкий прозрачный полиэтиленовый материал, поверхность которого равномерно покрыта небольшими выступами, заполненными воздухом. Изобретена для транспортировки двумя инженерами: Альфредом Филдингом и Марком Чаванном в 1957 году.

29 января День скряги и День пазла или головоломки.

Каждый имеет право на праздник, даже скряга. 30 января День глупых сообщений автоответчика.

Их вполне можно сделать и более весёлыми.

31 января Международный день БЕЗ ИНТЕРНЕТА.

Отмечается мировым интернет-сообществом ежегодно в последнее воскресенье января. Главная цель данного праздника — полностью отвлечь людей от компьютеров и глобальной сети хотя бы на один день, чтобы прожить этот день исключительно в «реальном» мире, общаться с другими людьми исключительно «вживую» или посвятить его своему любимому увлечению (не связанному с Интернетом).

ФЕРИЪ



1 февраля День жевательной резинки (или День жвачки) и День конфетных украшений.
2 февраля День тонких блинчиков и Всемирный день

«Jumping Flea» - наколенная слайд-гитара придумана португальцами где-то в 1880-х годах.

3 февраля День значительного рывка.

В основе праздника лежит идея окончательного разрыва крайне плохих и тупиковых отношений с кем-либо.

4 февраля День вакуума.

гавайской гитары.

По одной версии идея принадлежит ученым, создавшим разряженное пространство. По другой - домохозяйке, пылесосившей свой дом.

5 февраля День монарха.

Данаида монарх — вид бабочек из семейства нимфалид. Одна из самых известных бабочек Северной Америки. 6 февраля День мороженого на завтрак (или День завтрака мороженым.

Дата на 2021 год.

Отмечают в первую субботу февраля.

7 февраля День балета и День приветствий в адрес надоедливых соседей.

8 февраля День воздушных змеев, День Оперы и День электронного ящика (отмечают с 2012 года).

Воздушные змеи приносят радость с 5-го века и появились сначала в Китае.

9 февраля День чтения в ванной. 10 февраля День зонтика.

Самый старый зонт датирован 21 годом нашей эры, родом из Древнего Китая.

11 февраля День «Не плачь по пролитому молоку», День счастливого одиночества и День заведения друзей.

12 февраля День внеземной культуры.

Если она существует, то мы уже готовы.

13 февраля День поменять имя и День безумной любви к себе.

День поменять имя – если оно не устраивает, возможно другое будет более подходящим.

14 февраля День донора (включая доноров органов) и День колеса обозрения.

Идея аттракциона возникла приблизительно в 1600-х годах.

15 февраля День бегемота.

16 февраля День одолжений ворчуну.

17 февраля День спонтанного проявления доброты.

Этот праздник — одна из недавних инициатив международных благотворительных организаций, ведет свою историю из США, но сегодня уже имеет общемировое значение и празднуется вне зависимости от гражданства, национальности и религиозных убеждений. В этот День традиционно проходят благотворительные мероприятия и марафоны, в которых принимают участие известные актеры, общественные и политические деятели.

18 февраля День построения воздушных замков.

Как отметить этот праздник? Мечтать!!! При этом постараться вдохнуть жизнь в свои «воздушные замки». И тогда, возможно, ваши мечты станут прекрасной реальностью! «Построй воздушный замок для себя. Построй его из слов и слез дождя, Из солнечного света и из дыма, Из ласки и из тонкого стекла, Построй его...»

19 февраля Международный день перетягивания каната.

Это соревновательный вид спорта, но в 1920 году он был изъят из перечня Олимпийских игр.

20 февраля День «Полюби своё домашнее животное» День толстовки с капюшоном (и суровая зимняя погода нестрашна).

- 21 февраля Международный день родного языка.
- 22 февраля День прогулки с собакой.

Праздник тех, кто выгуливает своих любимых питомцев на природе.

23 февраля Международный день печенья для собак.

Первые собачьи бисквиты были разработаны в середине 19 века американским производителем Джеймсом Спраттом.

25 февраля День пистолета.

Пистолет — важное средство защиты. С. Кольт изобрел револьвер - пистолет с несколькими камерами для пуль. Он запатентовал его в Европе в 1835 году и в Соединенных Штатах в 1836 году.

- 26 февраля День «Расскажи сказку».
- 27 февраля День «И ежу понятно».

В основе идеи лежит концепция простоты. Праздник был создан Адриенном Сиу Куперсмитом.

28 февраля День флориста, День публично спящего или День сна в публичном месте, День зубной феи.

MAPT



1 марта Всемирный день кошек.

Профессиональный праздник фелинологов (фелинология – наука о кошках) был утвержден в 2004 году по инициативе журнала «Кот и пес» и Московским музеем кошек.

2 марта День старых вещей.

3 марта День «Я хочу, чтобы ты был счастлив»;

4 марта День мини - юбки и Международный день индустрии скрапбукинга.

Скрапбукинг или скрэпбукинг — вид рукодельного искусства, заключающийся в изготовлении и оформлении семейных или личных фотоальбомов); День мини — юбки: создательницей мини-юбок считается англичанка Мэри

Куант — британский дизайнер и модельер одежды, представившая её в 1965 году. С середины 1960-х годов появились даже микро-юбки.

5 марта День уникальных имен.

6 марта Международный день зубного врача.

7 марта День Дудла.

Doodle - своеобразные рисунки по случаю знаменательных событий. К примеру, в 2004 году Doodle Day стал всемирным мероприятием по сбору средств на исследования и поддержку эпилепсии.

8 марта День отчества.

Есть день имени или именины, а этот праздник в честь вашего отчества, имени вашего отца.

9 марта День преодоления.

Иногда нужно что-то просто преодолеть.

10 марта Международный день волынки.

11 марта Всемирный день сантехника и День инструментов (в любом хозяйстве они незаменимы).

12 марта Международный день сна.

13 марта День драгоценностей и День наушников.

Ещё один повод подарить или получить в подарок украшения или послушать любимую композицию.

14 марта Международный день задавания вопросов.

Отмечают в день рождения Альберта Эйнштейна. Одна из его знаменитых цитат гласит: «Важно не перестать задавать вопросы».

15 марта День, когда всё идёт не так и День правдивых признаний.

16 марта День квилтинга

Это популярное ремесло и искусство - вышивка, апликация, пэчворк, стёганая ткань — прошитые насквозь два куска ткани, между которыми находится слой ватина или другого нетканного материала.

17 марта День канюков или День стервятников.

Своеобразный День падальщиков. К примеру, в США они охраняются Законом о договоре о перелетных птицах 1918 года. Исчезновение этих птиц может иметь каскадные негативные воздействия в экосистеме и для здоровья человека.

18 марта День «Прости своих родителей» и День высшей жертвы (тень тех, кто отдал свою жизнь во благо других).

- 19 марта Международный день клиента.
- 20 марта Международный день счастья и Всемирный день повествования.
- 21 марта День памяти (праздник способности к запоминанию) и День вежливости и вежливых манер. 22 марта Международный день безделья.
- 23 марта День щенка.
- 25 марта День чтения Толкина.

Праздник организован Толкиенским обществом с 2003 года.

26 марта День «Придумай свой праздник» 27 марта Час Земли.

Время проведения Часа Земли в 2021 году — с 20:30 до 21:30 по местному времени. Час Земли (Earth Hour) — это глобальная ежегодная международная акция, организованная Всемирным фондом дикой природы (World Wide Fund for Nature, WWF), которая проводится ежегодно в одну из последних суббот марта. Она заключается в том, что в этот день в назначенное время люди в разных странах мира на один час отключают свет и другие электроприборы. Смысл этой акции — привлечь максимально широкое внимание всего мирового сообщества к проблеме изменения климата нашей планеты, показать свою поддержку идеи необходимости объединенных действий в решении данной экологической проблемы.

28 марта День еды на палочке (это может быть не только мороженное) и День сорняков.

Цените живучесть этих растений, ну, и объём работ перед прополкой.

- 29 марта День фокусника иллюзиониста или Праздник дыма и зеркал.
- 30 марта, вторник День карандаша и День прогулки в парке.
- 31 марта Международный день «Уволься с надоевшей работы».

APEIЬ



1 апреля День «Чтение - это весело» и День Смеха!

2 апреля День примирения.

3 апреля, суббота - День «Не ходи на работу, если это не весело».

4 апреля Всемирный день крысы; День витамина С. 5 апреля День - пешком на работу.

Чисто для прогулки, если это вас не утомит. 6 апреля День боёв на подушках и Всемирный день мультфильмов.

Учрежден в 2002 году Международной ассоциацией анимационного кино и празднуется во всем мире. Аниматоры всего земного шара обмениваются программами фильмов и устраивают просмотры для иирокой публики.

7 апреля Международный день бобра.

Известно, что самая большая бобровая плотина находится в Национальном парке Вуд Буффало, Альберта, Канада. Она имеет длину 850 метров.

8 апреля День любителей зоопарка.

9 апреля День антиквариата.

10 апреля Международный день булавки.

11 апреля День памяти музыки на кассетных носителях или День восьмитрековой ленты.

Праздник берёт своё начало с шестидесятых - семидесятых годов прошлого века.

12 апреля День прогулки на дикой стороне.

Идея праздника заключена в том, чтобы дать себе возможность выйти за рамки собственных стереотипов ради жизни и развития.

13 апреля День эрудита.

13 апреля - день рождения Альфреда Баттса, изобретателя игры «Эрудит»).

14 апреля День «Посмотри на небо».

Цель - расширить свои горизонты.

15 апреля День резиновой тёрки.

Джозеф Пристли открыл эти полезные свойства ластика в 1770 году. Он использовал куски резины, импортированные из Бразилии. Затем в 1858 году Хайман Липман из Филадельфии, штат Пенсильвания, запатентовал карандаш с ластиком на конце.

16 апреля День пижамы на работе.

Идея - ослабить напряжение, которое вызывает постоянное следование дресс-коду на рабочем месте.

17 апреля День поэзии хайку.

Два мастера, благодаря которым хайку в превратилась в самостоятельную форму искусства - Мацуо Басё и

Уэсима Оницура. Эта поэзия стала жанром традиционной японской лирической поэзии вака.

18 апреля Международный день пиццы и Всемирный день радиолюбителя.

Неофициальный праздник. Именно в этот день в 1925 году в Париже был создан Международный союз радиолюбителей.

- 19 апреля Всемирный день велосипеда.
- 20 апреля День музыкальных магазинов.
- 21 апреля День «Бульдоги прекрасны».

По крайней мере, так принято считать именно в этот день. Эта порода собак связана с азиатским мастифом, который, согласно историческим записям, жил в Месопотамии уже около 4000 года до н.э.

- 23 апреля Международный День свободы творчества.
- 24 апреля День сосисок в тесте.
- **25 апреля День, когда Восток встречается с Западом.** *Многие спортивные команды в этот день проводят ежегодные игры «Восток Запад».*
- 26 апреля День «Помоги лошади».
- 27 апреля День азбуки Морзе.
- 28 апреля День «Поцелуй любимого (любимую)»
- 29 апреля Всемирный день желаний.
- 30 апреля Международный день джаза

О введении новой даты в календарь и установления ее празднования Генеральная конференция ЮНЕСКО объявила в 2011 г. Цель: «повышение степени информированности международной общественности о джазе как о силе, содействующей миру, единству, диалогу и расширению контактов между людьми».

МЙ



1 мая День директоров школ.

Праздник для этих трудолюбивых руководителей впервые учредила американская Ассоциация учителей.

2 мая День хорька.

Официально стал проходить с 2014 года.

3 мая Поливальный понедельник (дата на 2021 год).

Шуточный праздник в понедельник после Пасхи, когда по народным традициям принято обливать девушек водой и проводить волочебный обряд. Обычай существует в Польше, Чехии, Словакии, Венгрии, Воеводине и в некоторых районах Западной Украины.

4 мая День невысоких людей.

5 мая День карикатуристов..

6 мая Международный день без диет и День без домашних заданий.

Неофициальный праздник школьников и учителей! **8 мая День без носков.**

Ощутите свободу.

9 мая День Великой победы над фашизмом, а если шуточный праздник, то — День памяти потерянного носка.

10 мая День уборки в своей комнате.

11 мая День поезда.

12 мая День лимерика.

Лимерик - это юмористический стих в пять строк, а название происходит от названия города Лимерик, Ирландия. Дата отмечает день рождения писателя Эдуарда Лира. В 1846 году в его «Книге глупостей» он популяризировал этот стиль); День одометра или спидометра (прибор для измерения количества оборотов колеса. Был изобретен Уильямом Клейтоном в 1847году.

13 мая День прыжка лягушки.

Праздник связан с работами Марка Твена.

14 мая День танца маленьких утят.

Он популярен на всех континентах. Это композиция музыкальной группы De Electornica's в 1980 "The Chicken Dance". В 1981 году танец привезли на Октоберфест в Соединенных Штатах. Потом она была записана не менее чем в 140 версиях.

15 мая День нейлонового чулка и День соломенной шляпы.

16 мая День любви к деревьям.

17 мая День плюшкина.

День тех, кто собирает всяких хлам.

18 мая День научиться плавать.

Праздник был создан в 2012 году с целью повысить осведомленность о важности безопасности на воде.

19 мая День блокнота или День записной книжки.

Отмечают с 2016 года.

20 мая День заплатки.

Кусок ткани, или кожи, или полимера, нашиваемый или приклеиваемый на прорванное место для починки.

22 мая День покупки музыкального инструмента и День Шерлока Холмса.

Если вы это ещё не сделали, то - самое время купить себе какой-нибудь музыкальный инструмент и приобщиться к великому - к музыке; В этот день в 1859 родился известный писатель, сэр Артур Конан Дойл, подаривший миру образ одного из самых знаменитых детективов.

23 мая День счастливой монетки.

24 мая День тиары.

Первоначально это был персидский головной убор в виде высокой шапки. Впоследствии стал драгоценным головным украшением.

25 мая Международный день пропавших детей.

Впервые он отмечался в 2001 году. Цель - привлечь внимание людей к проблеме защищенности детей от похищений, неправомерной эксплуатации и трудных жизненных ситуаций. Символом дня является изображение незабудки.

26 мая День снежного барса на Алтае.

Целью этого праздника стало стремление защитников природы привлечь внимание жителей Алтая и других уголков планеты к проблемам сокращения популяции снежного барса (ирбиса или снежного леопарда).

ИOH

На сегодняшний день численность этих крупных хищных млекопитающих из семейства кошачьих, обитающих в горных массивах Центральной Азии, на территории России (по данным WWF) составляет всего порядка 70 особей.

27 мая День целлофановой ленты.

Целлофановая лента была изобретена в 1930-х годах. **28 мая День брюнеток.**

Неофициальный праздник всех темноволосых женщин. Хотя надо сказать, что однозначного мнения о дате праздника нет, в интернете их встречается несколько, но наиболее популярная дата — 28 мая. К сожалению, нет данных и о том, кто и когда учредил этот праздник, однако есть мнение, что он возник как «ответ» Дню блондинок, который отмечается с 2006 года.

29 мая День «Положите подушку в холодильник».

Подержав ее в холодильнике, положите ненадолго на лицо и полежите на спине минут 15–20. Вы не только отдохнете и взбодритесь, но и освежите кожу, сделаете менее заметными мешки под глазами.

30 мая День «Полей цветы» и Международный день объятий вашей кошки.

31 мая Всемирный день блондинок.

Инициаторами выступили американские блондинкиадвокатессы, которых коллеги-мужчины не воспринимали как равных, препятствовали их карьерному росту, намекая на низкий уровень интеллекта у своих светлоголовых женщин-коллег.



1 июня Международный день сомнения и День ношения платья.

Отмечается с 2010 года. Вы думаете это просто? Цель мероприятий - предоставить такую возможность любому желающему, который ранее с этим не сталкивался.

2 июня День здорового питания и отказа от излишеств в еде.

3 июня День уйти с работы пораньше и Всемирный день велосипеда.

А как вам мысль уехать пораньше с работы на велосипеде?

4 июня День старой девы и День крановщика. 5 июня День воздушных шаров и День эколога.

6 июня День Йо-йо и День кинотеатра под открытым небом.

Игрушка Йо-Йо разработана бизнесменом Дональдом Ф. Дунканом-старшим. Он придумал её в начале 1900-х. 7 июня День видеомагнитофона и День

солнцезащитных очков.

8 июня День откровений о том, что категорически не нравится в еде.

9 июня День лучших друзей.

10 июня Всемирный день мороженого и День шариковой ручки.

В июне 1943 года венгерские изобретатели братья Биро, Ласло и Дьёрджи, стали владельцами патента США на шариковую ручку №2,390,636.

12 июня День красной розы.

13 июня День швейной машинки.

В 1755 году родился Чарльз Фридрих Визенталь, которому принадлежит идея двухконечной иглы с ушком на конце. В 1790 году Томас Сэйнт уже задумался о настоящей революции в шитье, а в 1829 году Бартелеми Тимоннье изобрел и запатентовал полнофункциональную швейную машину.

14 июня Всемирный день вязания.

Идея Всемирного дня вязания на публике принадлежит Даниэль Ландес и возникла в 2005 году.

15 июня Всемирный день ветра.

16 июня День свежих овощей.

17 июня Всемирный день борьбы с опустыниванием и засухой.

18 июня День любителей рыбалки, Международный день пикника и Международный день паники.

Постарайся сохранять спокойствие. Сделай глубокий вдох - не паникуйте.

19 июня Всемирный день прогулки.

Идея дня заключается в том, чтобы побудить людей не спешить и лучше оценить красоту окружающего мира.

20 июня День медицинского работника.

21 июня Всемирный день рукопожатия и

Международный день скейтбординга.

23 июня Международный олимпийский день.

24 июня День феи и День бассейна.

25 июня День моряка.

Решение о праздновании было принято в 2010 году.

26 июня День косметолога.

27 июня День дома из бревна или День сруба (дата на 2021 год)

28 июня Международный день пирсинга.

29 июня День вафельницы.

Вафля впервые придумана в Греции в 1300-х годах.

30 июня День социальных сетей (#SMDay) и День наблюдения за метеоритами.

ИОЪ



1 июля Международный день анекдота. 2 июля День «Я забыл» и Всемирный день НЛО.

Организаторы очень серьезно относятся к необходимости открыть глаза общественности на то, что нас действительно и неоднократно посещали пришельцы из космоса, но власти бессовестно это скрывают. Свою главную задачу они видят в том, чтобы заставить правительства наконец официально признать тот факт, что инопланетяне существуют и время от времени навещают Землю.

3 июля День сделать себе комплимент, стоя перед зеркалом.

Или хотя бы сделайте комплимент своему зеркалу).

4 июля День музыки в стиле кантри.

5 июля День шрифта Comic Sans MS.

Шрифт, разработанный Винсентом Коннаром и выпущенный в 1994 году корпорацией Microsoft.

6 июля День чехла для зонтика (очень полезная штука.

7 июля День «Говори правду».

8 июля День без драматизма (в России в этот день отмечают День семьи, любви и верности).

10 июля День племянниц и племянников.

11 июля Всемирный день шоколада.

12 июля День разноцветных глаз.

Гетерохромия - по статистике лишь 11 из 1000 человек наделены этими необычными глазами.

13 июля День музыки в парикмахерских.

14 июля День столпотворения.

15 июля День благотворительности социальных медиа.

Отмечается с 2013 года.

16 июля Всемирный день змей.

17 июля Всемирный день Эмоджи.

Неофициальный международный праздник. Согласно сообщениям CNBC, World Emoji Day - «детище Джереми Берге». Канал заявил, что «базирующийся в Лондоне основатель Emojipedia создал его» в 2014 году. По другим данным он стал трендом Твиттера 17 июля 2015 года. Даже Google изменил внешний вид символа Unicode U + 1F4C5 САLENDAR в 2016 году, чтобы

U + 1F4C5 (САLENDAR в 2016 году, чтобы отобразить 17 июля в продуктах Android, Gmail и Hangouts. «Вашингтон пост» предложил своим читателям в 2018 году использовать этот день для общения только с помощью эмоджи.

19 июля День пирожков с малиновым вареньем.

20 июля Международный день торта и

Международный день шахмат.

21 июля Международный день нездоровой пищи.

22 июля День гамака (звучит расслабляюще).

24 июля День флориста в России.

25 июля, День речной полиции.

26 июля День «Все или ничего» или День крайностей, День разговоров в лифте; День дядей и тётей.

Праздник для особого круга родственников.

27 июля День «Возьми штаны на прогулку» (и займись каким-либо спортом); День ходулей.

Процесс использования ходуль для передвижения начался еще в VI веке до нашей эры.

29 июля День дождя и Международный день тигра.

Инициаторами учреждения даты выступили 13 государств, участвовавшие в форуме, в которых тигры еще обитают. В ходе мероприятия также была разработана и принята программа восстановления тигриной популяции, рассчитанная на 2010-2022 годы, целью которой является увеличение количества тигров в 2 раза за обозначенный период. К сожалению, в дикой природе сохранилось всего не более 5 тысяч особей, и это число продолжает постоянно сокращаться. К счастью, Россия — одна из немногих стран, где численность полосатых хищников не только не падает, но увеличивается.

30 июля День книги в мягкой обложке.

31 июля День беспородной собаки.

Считается, что беспородные собаки обладают лучшим, чем у породистых собак, здоровьем.

ABYCT



1 августа День сестёр (дата на 2021 год: отмечают в первое воскресенье августа).

2 августа Ильин день.

Илия — один из величайших пророков. С юных лет Илия поселился в пустыне и жил в строгом подвиге поста и молитвы. За свою пламенную ревность о Славе Божией пророк Илия был взят на небо живым в огненной колеснице. Свидетелем этого чудного восхождения был пророк Елисей. Затем в Преображении Господнем он явился вместе с пророком Моисеем и предстал пред Иисусом Христом, беседуя с ним на горе Фавор. По преданию Святой Церкви, пророк Илия будет Предтечею Страшного Второго Пришествия Христа на землю и во время проповеди примет телесную смерть. З августа Всемирный день арбуза.

5 августа День «Работай как собака» (или «Трудись, как пчёлка», но пожалейте себя хоть немного). 7 августа День маяка.

День работников средств навигационного оборудования побережья крупных водоёмов в виде капитального сооружения.

8 августа День «счастье есть!».

10 августа Ленивый день (возможно связано с погодой).

11 августа День песочницы; День президентской шутки.

12 августа День виниловых пластинок.

Организован некоммерческой организацией США, занимающейся сбором сохранившейся на этих носителях музыки, культуры и звука.

15 августа День релаксации.

16 августа День мужской красоты (или День ухода за собой для мужчин).

17 августа День магазинов секонд-хенд 18 августа День плохой поэзии.

Не отчаивайтесь, если у вас не получается писать красивые стихи - этот праздник для тех, кто хотя бы попытался.

19 августа Всемирный день фотографии.

Основан в 2009 году австралийским фотографом Корске Ара - Korske Ara. Дата выбрана в честь дня, когда французское правительство приобрело патент на дагерротип - ранний фотографический процесс.

- 21 августа Августовский День ресторана.
- 22 августа День «Будь ангелом»
- 23 августа День «Оседлай ветер».
- **24 августа Международный день странной музыки.** *International Strange Music Day был задуман Патриком Грантом, музыкантом из Нью-Йорка. Цель праздника проста: побудить людей играть и слушать музыку, которую возможно мы ещё не достаточно оценили.*

25 августа День примирительного поцелуя.

26 августа День туалетной бумаги.

Впервые отмечен в 2015 году, а что? Это вполне необходимая и важная вещь.

- 27 августа Всемирный день прощения.
- 28 августа День галстука-бабочки.

Галстук-бабочка не из Франции, как многие думают, а из Хорватии. Французские военные во время Тридцатилетней войны наблюдали, как хорватские солдаты связывали свой галстук, чтобы удерживать воротнички своих рубашек вместе.

30 августа Международный день жертв насильственных исчезновений.

31 августа День еды на свежем воздухе.

СНЯЯЪ



1 сентября Всемирный день написания писем.

2 сентября День «Взгляни ещё раз».

Планируете выбросить старые вещи? Подумайте ещё раз, а может среди них есть то, что можно было бы пожертвовать на благотворительность или подарить друзьям.

3 сентября День небоскреба.

4 сентября Всемирный праздник бородатых.

(традиционно отмечают в первую субботу сентября)

5 сентября День опозданий.

Праздник тех, у кого не получается быть пунктуальным.

6 сентября День чтения книг.

7 сентября День кружева.

8 сентября День извинений.

9 сентября День плюшевого мишки.

10 сентября День обмена идеями.

11 сентября День без новостей - хороший день.

12 сентября День видеоигр.

13 сентября День «Не поддавайся суевериям» и День позитивного мышления.

15 сентября День фетровой шляпы и Международный день точки.

Отмечается с 2009 года. История праздника связана с книгой «Точка» английского писателя и художника Питера Г. Рейнолдса, написанная им в 2003 году. Главная героиня этой книги — девочка по имени Вашти. Чтобы доказать своё неумение рисовать, она тыкала карандашом в бумагу. Однако получившиеся маленькие точки и помощь учительницы стали началом сюрпризов и открытий. В реальном мире учителя также стали использовать эту историю, чтобы открыть творческие способности и уверенность среди своих учеников. Один из первых учителей был Терри Шай, с подачи которого зародился этот международный праздник.

16 сентября День коллекционирования камней.

17 сентября Международный день «съешь яблоко».

19 сентября Международный пиратский день или Международный день пирата.

(шуточный праздник).

21 сентября Всемирный день благодарности.

(впервые отмечен в 1965 году).

22 сентября День «Дорогой Дневник».

(ему многие доверяют самое сокровенное).

23 сентября День шашек.

24 сентября Международный день кролика.

Проводится в четвертую субботу сентября.

25 сентября День комиксов и Всемирный день мечты. 26 сентября Международный день глухих.

Отмечается ежегодно в последнее воскресенье сентября, был учрежден в 1951 году, в честь создания Всемирной федерации глухонемых. Он завершает последнюю полную неделю сентября, которая отмечается как Международная неделя глухих. Цель Дня — повышение информированности международного сообщества о проблемах, с которыми ежедневно сталкиваются глухие люди. Ведь, по статистике, нарушениями слуха страдает каждый девятый человек. Его теряют в результате травмы, болезни или врожденных пороков.

На планете 2500 языков. Но есть и еще одна форма общения, в последнее время все больше и больше интересующая ученых, — язык взгляда и жестов.

27 сентября День «Обними вегетарианца».

28 сентября День Конфуция.

Дата на 2021 год. День рождения Конфуция приходится на 27-й день восьмого лунного месяца по китайскому календарю.

30 сентября День грязелечения.

Использование грязи в лечебных и косметических целях восходит к 16 веку, к временам Ренессанса.

СКГЯЕРЬ



1 октября Международный день музыки и День СОплеера.

В 1982 году первый CD-плеер, произведенный компанией Sony стал доступен широкому потребителю.

2 октября Всемирный день изготовления открыто и Всемирный день воздушного шарика.

Первые резиновые шары были изобретены в 1824 году. Сейчас воздушные шары почти гарантированно вызывают у каждого улыбку на лице. А как они лопаются!

3 октября День признания вирусов.

Фрагменты ДНК - они являются частью человеческого существования и проникли буквально во всевозможные области нашей жизни.

- 4 октября День улучшений в офисе.
- 5 октября День осеннего одиночества.
- 6 октября День помощника врача (ассистента).

8 октября День «Посмотри своим страхам в глаза» и Всемирный день яйца.

9 октября День «Возьми своего плюшевого мишку на работу или в школу».

10 октября Всемирный день каши.

Впервые проведен в 2009 году. Мероприятия организованы для сбора средств на еду и благотворительность, для помощи голодающим детям в развивающихся странах.

11 октября День вечеринки.

12 октября День моментов разочарования.

Идея праздника заключена в возможности освободится от застрявших в душе разочарований.

13 октября Международный день костюма.

14 октября День лысого и свободного.

15 октября Всемирным днем мытья рук и

Международный день белой трости.

Белая трость жизненно необходима незрячему человеку. Это не праздник, это своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и о солидарности.

16 октября День словаря и День бездомной кошки.

17 октября День яркой одежды.

18 октября День без бороды.

19 октября День «Оцените свою жизнь».

Это сложнейшая задачка, где может и не быть простых ответов.

20 октября, среда - День информационной перезагрузки

21 октября День болтовни или День болтуна, День пересчета пуговиц на одежде (если вам нечем заняться) и День очистки виртуального рабочего стола на компьютере.

22 октября Международный день Caps Lock.

Отмечается с 2000 года по инициативе Дерека Арнольда из Айовы. Однажды он решил, что у него, как и у многих других пользователей Интернета, достаточно клавиш, чтобы заявить о себе в сети и создал Caps Lock Day. Цель дня - обратить внимание тех, кто использует стиль печатания в режиме Caps Lock, как чрезмерный и недопустимый для выражения здравомыслия в сети.

23 октября День Mole.

Отмечается среди химиков. Моль - это такое количество вещества, в котором содержится определенное число частиц, равное постоянной Авогадро - 6.02 × 10 в 23-й степени.

25 октября День панк-культуры.

27 октября День свекрови.

28 октября День любителей плюшевых животных.

29 октября День отшельника.

Быть отшельником для некоторых - это образ жизни.

30 октября Всероссийский день гимнастики.

Дата события уникальна для каждого года. В 2021 году эта дата — 30 октября. Гимнастика — это не только один из наиболее популярных видов физической культуры и спорта, но и один из древнейших. Еще древнегреческий философ Платон писал: «Боги подарили людям два вида искусств — музыку и гимнастику».

31 октября День волшебства.

ЮÆЪ



1 ноября Международный день вегана. 2 ноября Международный день прекращения безнаказанности за преступления против журналистов.

Проводится с целью привлечения внимания мировой общественности к тревожной ситуации, ограничивающей возможности журналистов выполнять свою работу и подрывающей право общества на получение достоверной информации.

4 ноября День здравого смысла.

6 ноября День саксофона.

7 ноября День, когда мужчины готовят обед.

8 ноября День рентгеновских лучей (напомним, что они были обнаружены случайно).

9 ноября День книги рекордов Гиннесса.

10 ноября День телефонного кода и День скороговорки.

11 ноября Всемирный день оригами.

12 ноября День молодых читателей.

13 ноября Всемирный день доброты.

14 ноября Международный день логопеда.

16 ноября Всемирный День пуговиц.

17 ноября День экскурсии.

19 ноября День «Удачного дня» и Международный мужской день.

20 ноября Всемирный день ребенка.

21 ноября День без музыки и День «Используйте меньше материала».

Мероприятия праздника направлены на сохранение окружающей среды.

22 ноября День прогулки на автомобиле.

23 ноября Международный день акварели.

24 ноября День своего уникального таланта.

25 ноября День напоминания о покупках.

(а может не надо?)

26 ноября День без покупок

27 ноября День булавки и иголки

28 ноября День Красной Планеты.

День Марса отмечают в день запуска космического корабля Mariner, который состоялся в ноябре 1964 года. Уже 14 июля 1965 года он находился в 6,118 милях от Марса.

29 ноября День зубочистки и День электронного поздравления.

30 ноября Всемирный день домашних животных.

ДКАЕРЬ



1 декабря День хоккея.

2 декабря Международный день модельной железной дороги.

3 декабря День крыши над головой.

4 декабря День заказов подарков Деду Морозу.

5 декабря День ванны.

6 декабря День варежки.

8 декабря День хора или День хорового пения.

9 декабря День рождественской открытки.

12 декабря День пуансеттии или молочая красивейшего.

Родина растения, цветка— тропическая Мексика и Центральная Америка. Он был обнаружен в 1828 году Джоэлем Робертсом Пуансеттом.

13 декабря День скрипки и День рождественского свитера.

14 декабря Всемирный день обезьян.

Был создан, чтобы распространять знания о животных и проявлять к ним заботу и любовь.

15 декабря Международный день чая.

16 декабря День всего, что покрыто шоколадом.

19 декабря День вечнозеленых растений.

20 декабря День радостной песни.

21 декабря День фонарика.

22 декабря Международный день бардовской песни.

23 декабря День внутреннего света.

Светский праздник, который фокусируется на «позитивных, светских человеческих ценностях разума, сострадания, человечности и надежды».

26 декабря День нытика.

Праздник поддержки тех, кто излишне опечален.

27 декабря День вырезания снежинок.

28 декабря День игры в карты.

Считается, что игра в карты впервые появилась в Китае.

29 декабря День «Тик Так».

Праздник призывает нас максимально использовать время для выполнения тех задач, которые могут быть выполнены за это время.

31 декабря День окончательных решений.